

杜蘭特

The Finals 對決

勒邦占士

風火雷電，首度交鋒！邁阿密熱火戰奧克拉荷馬雷霆的NBA總決賽首戰，將在香港時間今早開打，兩隊重心人物勒邦占士與杜蘭特均表示已做足準備。對於勒邦占士與杜蘭特對決，外界認為是繼傳奇人物「小鳥」布特與「魔術手」莊遜對戰後，NBA現今最激動人心的對決；不過，勒邦占士和杜蘭特異口同聲表示個人榮譽如浮雲，只會全力為球會取得總冠軍。(無綫明珠台、高清翡翠台及now635台今早9時直播)

不過無可避免的是，外界認定總決賽是勒邦占士與杜蘭特的對決！勒邦占士季後賽場均30.8分、9.6個籃板和5.1次助攻，他用全面表現帶動球隊；特別是在東岸決賽最後兩場中，勒邦占士盡顯其統治力，他展現了一位MVP應有的價值，熱火經過7場苦戰，在一度2：3落後的情況下逆轉塞爾特人奪取東岸冠軍，他們連續第2年闖入總決賽。至於在今季兩戰雷霆，勒邦占士場均25.5分、8.5次助攻和5個籃板。杜蘭特季後賽場均27.8分和7.9個籃板，他同樣表現不俗，特別是在關鍵時刻能夠用進攻來帶領球隊。總決賽遇到勒邦占士，杜蘭特要保持進攻手感，爭取有更高效率的進攻，他的身高、中遠投能

力會給熱火的防守製造莫大麻煩。西岸決賽中雷霆隊發揮得相當出色，面對奪冠熱門馬刺隊，他們在一度0：2落後的情況下連扳四場逆轉淘汰對手。連續淘汰小牛隊、湖人隊和馬刺隊三支西岸老牌強隊，雷霆隊已顯出冠軍相。常規賽兩戰熱火，杜蘭特場均29分、6.5個籃板和5.5次助攻。「每個人都把注意力放在我與勒邦占士上，但這是雷霆同熱火的比賽。」連續3屆得分王杜蘭特說：「賽事絕非單打獨鬥，而是倚靠團隊的。」3屆常規賽最有價值球員勒邦占士也表示自己不在乎NBA總決賽MVP的稱號：「我落場比賽是為了成為場上表現最佳的球員，好讓球隊獲得勝利，這是我的態度。我不在乎其他人如何評論我或杜蘭特是否聯盟最佳球員。」

奧巴馬：總冠軍難料

標準籃球迷的奧巴馬究竟NBA總決賽「撐」邊隊？有記者問到美國總統奧巴馬看好熱火還是雷霆成為總冠軍，奧巴馬笑言很難預測，認為兩軍各有可取之處。每達到NBA的重要賽事，美國傳媒都不會放過採訪奧巴馬的機會，希望這位美國總統說對賽事的看法。美國時間周一，內華達州的電視台記者問及奧巴馬看好熱火還是雷霆會贏得總冠軍，今次奧巴馬笑言實在很難作出決定：「熱火與雷霆兩支球隊看來狀態也很好，我實在很難判斷哪一隊可以成為總冠軍。不過我非常期待這個系列賽，希望兩軍可以打到第7戰吧！」

鱷魚恤

贊助港3大壁球賽

香港文匯報訊(記者 潘志南、黃舒慧)香港壁球總會於12日宣佈「鱷魚恤有限公司」以港幣38萬元正冠贊助現正進行的「鱷魚恤香港壁球錦標賽」、8月底舉行的國際計分賽「鱷魚恤壁球挑戰盃」及11月份的「香港壁球公開賽」。



香港壁球總會主辦了「香港壁球錦標賽」超過50年，今年再次成功邀請到「鱷魚恤有限公司」成為冠贊助商，連續8年贊助本港最具規模、最有威望、雲集全港壁球頂尖好手參加的體壇盛事，當中包括兩位香港「一哥一姐」兼上屆男、女子冠軍李浩賢及歐詠芝，連同新鮮出爐東亞賽冠軍隊員歐鎮銘、劉少維、廖梓荃、李嘉雯及其他具實力的球員均已報名參賽。

香港「一哥一姐」李浩賢(左)及歐詠芝(右2)。香港文匯報記者黃舒慧攝

歐詠芝望「保8爭6」

另一個重頭戲就是獲得世界女子、世界男子職業壁球員協會認可，將於8月底舉行的「鱷魚恤壁球挑戰盃2012」；是項總獎金高達港幣23萬4千元的國際計分賽分男、女子各16人賽事，預計將會吸引不少外國好手來港爭標。香港亦將會派出最強陣容迎戰，並希望藉此項計



牙買加「飛人」保特。法新社

保特炒車或被檢控

早前在首都金斯敦遇上交通意外的奧運飛人保特，將面臨警方的刑事檢控。京奧3金得主牙買加「閃電」保特於當地時間周日清晨遇上交通意外幸未受傷，據報當時出席完派對的保特獨自駕駛寶馬房車回家，途中撞上路旁的防撞欄，撞車後安然無恙的保特繼續驅車返家休息。不過，金斯敦當局已表明保留刑事檢控保特的權利，警方副警官軒迪斯指出：「法律之前人人平等，假如調查後有人涉及不法行為，我們將採取執法行動並檢控涉嫌犯罪人士。」根據牙買加法律，涉及交通意外的事主，需

於事發24小時內向警署備案，故當局仍等待保特主動報警交待事件。

基爾瞄準奧運領獎台

另外，在上周末完成了遠離賽場近乎一年後的首秀後，美國男子短跑名將基爾目標瞄準了倫敦奧運領獎台。儘管要想在奧運會上擊敗保特和去年世錦賽冠軍比力克是很難的任務，但基爾說，「那(奧運獎牌)對我來說非常特別，會讓我的職業生涯更有說服力。那是我現在除了世界紀錄外唯一一心想念的東西。」

香港文匯報記者 梁啟剛

約基：港將踢英超非不可能



前曼聯球星約基(紅衫)主持儀式。香港文匯報記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)曾替曼聯立下汗馬功勞的「黑雙利」之一前鋒約基，昨日在出席香港賽馬會、英超豪門曼聯和香港足總合作的一項足球精英訓練營計

劃活動時表示，只要香港球員有意志，亦可以踢英超；約基說，「韓國有朴智星、日本的香川真司都可以加盟英超，香港球員一樣可以。」另外，約基認為曼聯領隊費格遜應買下德國射手馬里奧高美斯；他說：「高美斯是一個入球能手、頭槌、入樞都是全能的球員，更處於26歲的黃金年齡，若他能加盟曼聯，朗尼一定喜歡跟他並肩作戰。」

香港賽馬會將透過其慈善信託基金撥捐1千1百萬港元與曼聯合作，在未來3年舉辦「賽馬會青少年足球精英訓練營」，令年輕球員能在國際足球教練指導下，技術有所提升，進一步協助本地青少年足球水平走向國際。「賽馬會青少年足球精英訓練營」於未來3年，每年均從本港不同地區以及甲組球會中，篩選64位青少年精英球員，安排他們參加由曼聯足球學校教練負責、為期兩星期的足球訓練；而當中表現最出色的兩位球員將可親身前往英國，於曼聯青訓學院接受一星期訓練。

女王外孫

倫敦奧運迎來一位英國皇室選手，英女王伊利沙伯二世的外孫女扎拉，進入英國馬術隊出戰奧運。31歲的扎拉與愛駒「無上王國」於熱身賽表現出色，因而被垂青。美聯社



鐵塔留影

12日，在2012法國網球公開賽男子單打決賽中，西班牙選手拿度以3：1戰勝塞爾維亞選手祖高域，破紀錄第7次獲得法網男單冠軍後，於埃菲爾鐵塔前影「威水相」。新華社